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ЗБЕРЕГТИ ДЕРЖАВНЕ СТРАТЕГІЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО

ППО ЗАЕС: ДИТЯЧИЙ ВІДПОЧИНОК ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ

Лінійка, присвячена від-
криттю зміни, стала справж-
нім святом для юних енерго-
дарців. Кожен загін підготував
творчий номер-візитку. Про-
тягом зміни на малечу чекає
цікава та насичена розважаль-
на програма, яку підготував
педагогічний колектив табо-
ру. Для дітей заплановано що-
денне відвідування басейну,
квести, флешмоби, брейн-рин-
ги, а також екскурсії за ба-
жанням. На цілих два місяці
Енергодарський навчально-
виховний комплекс №6 для
дітей перетвориться на ден-
ний літній табір. Перша зміна
триватиме до 6 липня.

На урочистій лінійці дітво-
ра була у формі з логотипом
Запорізької АЕС, яку для кож-

ної дитини шиють на замов-
лення профспілкового комі-
тету атомної станції. Організа-
торами пришкільного табору

«Усмішка» є управління освіти
Енергодарської міської ради
та первинна профспілкова ор-
ганізація Запорізької АЕС.

Літо почалося з «Усмішки»Літо почалося з «Усмішки»
У пришкільному дитячому таборі «Усмішка» відбулося урочисте відкриття

першої зміни. Весело і з користю провести літні канікули прийшло 160 дітей
працівників Запорізької АЕС.

(Початок у №22)
25 квітня 2002 року в Києві відбувся

перший з’їзд Спілки молоді Атомпроф-
спілки, до якої увійшло вже 13% відсотків
працюючих в атомній галузі. На з’їзді були
визначені завдання з удосконалення струк-
тури Спілки молоді, шляхи чіткої взаємодії з
ЦК Атомпрофспілки, профспілковими комі-
тетами на місцях. 

У 2002 році об’єднана делегація
Спілки молоді Атомпрофспілки взяла
участь у міжнародному фестивалі моло-
дих атомників «Диснай», що проходив у
Литві на Ігналінській АЕС і зібрав учасників з
10 країн. Українська молодіжна делегація
була представлена на цьому форумі впер-
ше за 15 років існування заходу. У рамках
фестивалю пройшов науковий симпозіум.
Усі доповіді представників української
делегації отримали високу оцінку.

З 30 вересня по 5 жовтня 2002 року
у Євпаторії на базі ДСК «Прометей» від-
бувся другий зліт Спілки молоді Атом-
профспілки. Програма його була над-
звичайно насиченою, пройшли спортивні
змагання і навчальні заходи. Зліт Спілки
молоді Атомпрофспілки прийняв Звер-
нення до молодих працівників галузі. У
ньому містився заклик до об’єднання моло-
ді та до активних дій задля обстоювання
своїх соціально-трудових прав: «Настав час
самим попіклуватися про майбутнє. Для
цього й створена молодіжна організація
Атомпрофспілки!»

Період 2002–2007 років для Атом-
профспілки можна визначити як етап
структурно-управлінської перебудови та
вдосконалення організаційно-фінансової
системи на базі вже наявних досягнень. На
місцях почали повноцінно функціонувати
молодіжні організації Атомпрофспілки як
потенційний резерв профспілкових кад-
рів. Дедалі  частіше на атомних підприєм-
ствах проводяться заходи під егідою
Спілки молоді, наприклад конкурси про-
фесійної майстерності серед молодих
працівників.

У березні 2003 року в Ялті відбувся
семінар Спілки молоді Атомпрофспілки
зі стратегічного планування. Молодіж-

ний профактив Атомпрофспілки продовжу-
вав реалізовувати міжнародну співпрацю.
У червні 2003 року у м. Славутич було про-
ведено українсько-білоруський семінар
«Створення і розвиток молодіжних організа-
цій у профспілках: методи побудови струк-
тури, визначення цілей, типові проблеми».
Семінар було зорганізовано за ініціативи
Білоруської незалежної профспілки (БНП) з
метою запозичення в Атомпрофспілки до-
свіду для створення в БНП відповідної мо-
лодіжної профорганізації. 

1-2 червня у м. Севастополь уперше
за участю представників Спілки молоді
Атомпрофспілки відбулася VII конференція
Українського ядерного товариства «Мо-
лодь — ядерній енергетиці». 

З 30 вересня по 5 жовтня 2003 року
під Києвом на базі санаторіїв у Кончі-
Заспі проходив третій зліт Організації
молоді Атомпрофспілки (відтоді Спілку
перейменовано в Організацію), за участю
профспілок, які входять до складу Регіо-
нальної організації ICEM (з 2012 року
ICEM шляхом злиття з IMF (Федерація ме-
талістів) та ITGLWF (Федерація праців-
ників текстильних галузей) було транс-
формовано в ГС IndustriALL). Участь у
молодіжному заході взяли президент РО
ICEM по СЄЦАіЗ, президент ICEM Джон
Мейтланд, генеральний секретар ICEM
Фред Хігз, віце-президент ICEM Євгенія
Єсеніна, очільники міністерств і керівники
підприємств галузі. У рамках зльоту було
проведено перше засідання молодіж-
ного комітету РО ICEM. Рішення про
створення молодіжного комітету РО ICEM
було прийнято перед тим на регіональній
конференції у квітні 2003 року. Відбулося
ще декілька важливих заходів: засідання
ради регіональної організації ICEM, засі-
дання виконкому нещодавно створеного
Міжнародного об’єднання профспілок
атомників СНД, засідання молодіжного
комітету регіонального об’єднання ICEM,
спільне пленарне засідання президії ЦК
Атомпрофспілки та Вищої ради Органі-
зації молоді. 

(Продовження буде)
(Фото з архіву «Атомника України»)

CCтавка на молодьтавка на молодь

20-РІЧЧЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИ

14 червня 2021 року в Міністерстві
енергетики України відбулася чергова пла-
нова робоча нарада, присвячена пошуку
шляхів вирішення проблем державного під-
приємства «Східний гірничо-збагачуваль-
ний комбінат». Засідання пройшло під голо-
вуванням першого заступника Міністра
енергетики Юрія Власенка за участю пред-
ставників ДП НАЕК «Енергоатом», ДП
«СхідГЗК» і профспілок, зокрема Голови
Атомпрофспілки України Валерія Матова та
виконувача обов’язків голови профспілко-
вого комітету ДП «СхідГЗК» Андрія Карпова.

На нараді було заслухано інформацію про
виконання рішень попередніх засідань, зокре-
ма зазначено, що відвантаження продукції ком-
бінату — закису-окису урану – відбулося відпо-
відно до графіків і попередніх домовленостей
між ДП «СхідГЗК» і НАЕК «Енергоатом».
Передоплата за наступну партію уранової про-
дукції здійснюватиметься частинами з огляду
на те, що НАЕК «Енергоатом» перебуває у
скрутному становищі й Компанія сама чекає
надходження коштів з Оптового ринку елек-
троенергії. Перший транш у 70 млн грн уже
надійшов на комбінат 14 червня. До кінця тижня
— інші частини коштів, усього 200 млн грн. 

Після наради у Міністерстві енергетики від-
булося обговорення її результатів за участю
профспілкового активу промислових май-
данчиків ДП «СхідГЗК» та фахівців ЦК Атом-
профспілки. Під час обміну думками Голова
Атомпрофспілки Валерій Матов зазначив, що
фінансові надходження з «Енергоатому» не
розв’яжуть накопичені на комбінаті проблеми.

На сьогодні затримка з оплати праці працівни-
ків ДП «СхідГЗК» становить у цілому 169 млн
грн: борг у зарплаті за квітень плюс аванс за
травень. На виробничу діяльність комбінату не-
обхідно близько 300 млн грн на місяць. Майже
110 млн грн з них — це фонд оплати праці. Щоб
уранове підприємство не просто існувало, а й
планувало свою майбутню діяльність, ДП
«СхідГЗК» потребує державної підтримки.

— На жаль, ми не знайшли розуміння у пер-
шого заступника міністра і представників
«Енергоатома». НАЕК відчуває фінансові труд-
нощі, і це правда. Тож ми наполягаємо, що у
ситуації, яка склалася, необхідне політично-
стратегічне рішення держави. Представники
від незалежної профспілки закликають до про-
тестів. Гадаємо, це не має сенсу, бо все одно
доведеться вдаватися до перемовин і спільно
шукати шляхи розв’язання проблем. На нашу
думку, і ми готуємо таке звернення, потрібно
провести екстрену нараду під головуванням
очільника уряду. Таке засідання має відбутися
терміново, принаймні — до кінця тижня, адже
якщо підприємство піде і цього разу у простій —
це вже та червона лінія, за якою вірогідності
поновлення виробничої діяльності у комбінату
не буде.

Вирішувати необхідність державних дота-
цій СхідГЗК треба сьогодні, без очікування роз-
гляду змін до державного бюджету, бо проце-
дура внесення таких змін довготривала і не
обіцяє наявності на це в держбюджеті ресурсу. 

А питання стоїть руба: чи ми втрачаємо ура-
новидобувну галузь, чи  (маю надію на держав-
ницьку позицію) врятуємо.

СхідГЗК невідкладно потребує
державних дотацій !

ПОЗАЧЕРГОВА ЗВІТНО-ВИБОРНА КОНФЕРЕНЦІЯ

12 червня у Первинній профспілковій
організації Чорнобильської АЕС відбулася
позачергова звітно-виборна конферен-
ція. Цей захід виявився дуже довгоочіку-
ваним, оскільки ще рік тому, 11 червня
2020 року, Президія ЦК Атомпрофспілки
видала Постанову №П-17-23г «Про до-
строкові вибори голови та профспілково-
го комітету ППО ЧАЕС», але через панде-
мію COVID-19 та організаційні складнощі
дата конференції переносилася п’ять
разів.

Конференції передувала складна та нова
для ППО ЧАЕС процедура обрання за прин-
ципом прямого делегування до складу про-
фкому: по одному представнику делегували
вісім великих підрозділів і шість групових
(«кущових») конференцій малих підрозділів.
Також одного представника обрала конфе-

ренція Асоціативної профспілкової організа-
ції оперативного персоналу ЧАЕС.

(Закінчення на 2-й стор.)

Богдан Сердюк — голова ППО ЧАЕС
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

VII ФОТОКОНКУРС ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИ

Фотоконкурс проводиться з метою підви-
щення творчої активності та культурного рівня
молоді, розвитку її художнього та естетичного
смаку, обміну досвідом між ентузіастами і
новачками, популяризації фотомистецтва се-
ред членів ОМА, пропаганди атомної енер-
гетики як екологічно безпечної для людини
та довкілля. Завдання фотоконкурсу — пошук
тематичних робіт та ідей для створення нових
ефективних зразків соціальної реклами, обран-
ня кращих фоторобіт та авторів серед членів
Атомпрофспілки.

Визначення переможців фотоконкурсу від-
будеться у п’яти тематичних розділах: «Енергія
успіху» (популяризація і пропаганда атомної
енергетики та промисловості), «Моє фото змі-
нить світ» (знімок у стилі соціальної реклами, із
закликом, наприклад, до захисту довкілля, збе-
реження історичних пам’яток, допомога людям
з особливими потребами тощо), «Знайом-
тесь, моє місто!» (цікаві та незвичні знімки
навіть власного будинку), «Сім’я — найголов-
ніше у світі!» (сімейний побут, цікаві кадри з
дітьми, домашніми тваринами, фото з відпо-

чинку), «25 років Енергоатому!» (відображен-
ня успіху, технологічності, прогресивності та
соціально-економічного внеску Компанії).

Переможців та призерів до 17.09.2021 року
визначає журі фотоконкурсу, яке формує комі-
сія Центральної ради з культурно-масової
роботи Організації молоді Атомпрофспілки.

Кращі роботи конкурсу буде презентовано
на Форумі ОМА, Пленумі ЦК. У кожній номінації
переможці нагороджуються грошовою винаго-
родою у розмірі: перше місце — 1600 грн, друге
— 1400 грн, третє — 1200 грн. У номінації «Приз
глядацьких симпатій» — заохочувальні призи у
сумі 800 грн.

Важливим чинником підвищення якості
проведення фотоконкурсу є соціальне пар-
тнерство з ДП НАЕК «Енергоатом». Як соціаль-
но відповідальна Компанія «Енергоатом»
зобов’язується забезпечити призами та наго-
родами учасників відповідно до запропонова-
них тематичних розділів на підставі рішення
компетентного журі.

За підвищення творчої активності та культурного рівня!
У червні стартує VII фотоконкурс Організації молоді Атомпрофспілки України.

Заявки на участь у конкурсі та фотороботи потрібно надіслати до 30 серпня 2021 року на
адреси, зазначені у додатку №3 Положення про фотоконкурс. А саме: організація молоді
СООП (krikri13oma@gmail.com), організація молоді ЮООП (eugene.mitchenko@gmail.com),
організація молоді ЕООП (o.molodi_vp_aem@meta.ua), організація молоді ЧООП
(konushok@gmail.com), організація молоді ППО «СМСЧ  м. Нетішин» (olgakugler@gmail.
com), організація молоді ППО ДНТЦ ЯРБ (mp_romaniuk@sstc.ua), організація молоді ППО
ЧАЕС (diordiev_u@chnpp.gov.ua), організація молоді ППО ВП «Атомремонтсервіс»
(zkol@meta.ua), організація молоді ППО працівників Дирекції ДП НАЕК «Енергоатом»
(g.zaets@direkcy.atom.gov.ua), організація молоді ППО ВП АТЦ (d.rahuba@atc.gov.ua), орга-
нізація молоді ППО ЗАЕС (serzhmoshnik@gmail.com), організація молоді ППО РАЕС
(fotokonkurs20@gmail.com), організація молоді ППО ХАЕС (omolodikhnpp@gmail.com), для
всіх інших ППО/ООП (photocompetitionoma@gmail.com).

Чоловіки та жінки в Україні
досі стикаються з різними сте-
реотипами, хтось у майбутньо-
му стає «руйнівником міфів»,
проте можуть потерпати від
таких суджень протягом жит-
тя. Не позбавлена впливу сте-
реотипів і енергетична галузь
України, де, як вважається, на
керівних (чи основних) поса-
дах мають працювати виключ-
но чоловіки.

Енергетична галузь Украї-
ни та її паливно-енергетичний
комплекс (ПЕК) є одними з
найбільш потужних і важливих
для національної безпеки сек-
торів економіки, де фактично
існує ґендерний дисбаланс,
адже більшість працівників —
це чоловіки. Крім специфіки
роботи ми можемо побачити
помітний ґендерний розрив у
рівні заробітної плати, який
вочевидь перевищує середнє
економічне значення.

«Енергетична галузь від-
значається найбільшою кіль-
кістю залучення чоловіків, а
жінки мають можливість про-
фесійного зростання лише на
допоміжних посадах та в адмі-
ністративних службах, як-то
фінансовий відділ, бухгалтерія,
кадри, управління персона-
лом, зв’язки з громадськістю,
де їхнє залучення у 2,5 разу
більше, ніж у технічній сфе-
рі», — пояснила експертка із
захисту трудових прав Ірина
Орловська.

Як показують світові до-
слідження, зокрема Global Wo-

men’s Network for the Energy
Transition, жінки можуть запро-
понувати нестандартні рішення
в енергетичній галузі України,
а нерівність в енергетиці лише
уповільнює розвиток галузі.

«Просування ґендерної
рівності в енергетичній галузі є
важливим для ефективності
роботи підприємств», — за-
значила експертка з ґендер-
них питань, яка представляла
USAID Проєкт енергетичної
безпеки Юлія Галустян.

«Під час розробки Кодексу
етики та ґендерної рівності ми
врахували найкращий міжна-
родний та національний до-
свід і практики», — підкресли-
ла експертка з прав людини,
МГО «Соціальні ініціативи з
охорони праці та здоров’я»
(LHSI) Наталія Лук’янова.

Презентований Кодекс
етики та ґендерних принципів
в енергетичній галузі України
розроблений національними
експертами з ґендерних пи-
тань у співпраці з колегами із
провідних галузевих профспі-
лок — Укрнафтогазпрофспіл-
ки та Атомпрофспілки. Кодекс
розроблено в рамках Проєкту
«Ge4U: Ґендер для профспі-
лок в енергетиці», який реалі-
зує МГО «Соціальні ініціативи з
охорони праці та здоров’я»
(LHSI) за підтримки USAID
Проєкту енергетичної безпеки
(ПЕБ).

«Атомпрофспілка має ви-
рішувати такі стратегічні
завдання на підприємствах
атомної енергетики та про-
мисловості України: забезпе-
чення справедливої, рівної
винагороди за рівну працю,
запобігання статевій дискри-
мінації, створення умов для
професійного зростання жі-
нок, всебічного розкриття
їхніх лідерських та керівних
здібностей, — наголосив за-
ступник Голови Атомпроф-
спілки Павло Прудніков. —
Запровадження цього Кодек-
су стане сигналом для сус-
пільства про толерантність
до ґендерної рівності на під-
приємствах, в установах, ор-
ганізаціях енергетичної га-
лузі України».

Наступними кроками Про-
єкту «Ge4U: Ґендер для проф-
спілок в енергетиці» перед-
бачено розробку Посібника
для профспілкових лідерів що-
до механізмів впровадження
Ґендерного кодексу, надання
технічної допомоги ґендер-
ним комітетам, розробка ро-
бочих планів, підтримка роз-
робки документів для промоції
ґендерних питань та захист
прав працівниць і проведен-
ня інформаційної кампанії що-
до розширення можливос-
тей жінок та захисту їхніх прав
на здоров’я в енергетичному
секторі.

АКТУАЛЬНО!

Крига скресла
У Києві презентували Кодекс етики
та ґендерних принципів для української енергетики

В інформаційній агенції «Укрінформ» відбувся круглий
стіл «Презентація Кодексу етики та ґендерних принципів в
енергетичній галузі України».

Цей Кодекс є зведенням правил поведінки, що окрес-
люють принципи, цінності та обов’язки як працівників і
профспілок, так і роботодавців, з метою створення найкра-
щих умов для реалізації потенціалу жінок і чоловіків, задо-
волення їхніх потреб та можливостей, а також максималь-
но успішної діяльності підприємств енергетичної галузі
України. Документ регламентує такі питання, як рівні права,
недискримінація, зарплата та пільги, робочий час, нульова
толерантність до утисків і зловживань, трудові відносини,
системи управління відповідно до найкращих міжнародних
і національних практик.

До роботи круглого столу долучився і заступник Голови
Атомпрофспілки Павло Прудніков.

Одним із пунктів про-
грами роботи делегації бу-
ла зустріч з представни-
ками Атомпрофспілки, які
здійснюють свою діяльність
на території Чорнобильсь-
кої зони відчуження. У ній
взяли участь представник
Атомпрофспілки у Чорно-
бильській ООП Микола Тете-
рін, тимчасово виконуючий
обов’язки голови профспіл-
кового комітету ДСП ЧАЕС
Віктор Шаповалов, інспек-
тор технічний праці  ЦК Атом-
профспілки Олексій Кірічен-
ко та провідний експерт
Чорнобильської ООП Ген-
надій Михайлюк.

Серед основних питань,
винесених на обговорен-
ня, були проблеми, пов’язані
з соціально-економічним та
побутовим забезпеченням
працівників, які виконують
роботи у Чорнобильській
зоні відчуження, дотриман-
ня відповідних умов без-
пеки праці та діяльність
профспілки щодо захисту
соціально-економічних та
трудових прав працівників.

Особливу увагу було
зосереджено на проблемі
недостатнього рівня заро-
бітної плати в умовах не-
дофінансування бюджетних
програм та які дії вчиняє
профспілка щодо її розв’я-
зання.

У своїх виступах Микола
Тетерін і Віктор Шапова-
лов надали вичерпну інфор-
мацію про стан соціально-
економічного забезпечення
працівників підприємств,
поділилися досвідом роботи
з державними органами та
керівниками підприємств
щодо вирішення проблем-
них питань.

Представників делегації
Німеччини особливо вра-
зив низький рівень заро-
бітної плати працівників, які

виконують роботи у Чорно-
бильській зоні відчуження.
Ними було зауважено, що
після аварії на АЕС у Фу-
кусімі матеріальне та по-
бутове забезпечення пра-
цівників, які ліквідували
аварію, було на найвищо-
му рівні. Дивувалися вони
також тому, що на міжна-
родному рівні проблеми,
спричинені Чорнобильсь-
кою катастрофою, питання
фінансової допомоги тощо
обговорюються без враху-
вання соціальної складової,
а саме — витрат на заробіт-
ну плату, соціально-побуто-
ве та медичне забезпечен-
ня працівників.

Йоганн Заатгофф зазна-
чив, що підготовкою спеціа-
лістів, які в майбутньому бу-
дуть здійснювати виведення
АЕС з експлуатації, потрібно
займатися вже сьогодні. Під
час проєктування АЕС та пла-
нування заходів з виведення
їх з експлуатації практично
не враховується соціальна
складова. Але соціальний
захист працівників, забезпе-
чення відповідного рівня за-
робітної плати не можна ви-
рішувати за рахунок самих
працівників. Він також наго-
лосив на тому, що досвід під-
приємств Чорнобильської
зони відчуження, особливо
ЧАЕС, необхідно поширюва-
ти та зберегти висококвалі-
фіковані кадри.

Важливий результат зус-
трічі — досягнення домов-
леності про винесення на
міжнародний рівень питання
необхідності врахування в ін-
вестиціях витрат на соціаль-
ні проблеми, а також подаль-
ша співпраця у вирішенні
питань соціально-економіч-
ного захисту працівників під-
приємств Чорнобильської
зони відчуження.

Геннадій МИХАЙЛЮК

Чорнобильські соціальні проблеми —
на міжнародний рівень

Чорнобильську зону відчуження відвідала між-
народна делегація на чолі з координатором з між-
суспільного співробітництва з країнами Східного
партнерства Федерального уряду Федеративної Рес-
публіки Німеччина Йоганном Заатгоффом. До складу
делегації увійшли асистент координатора Зіпманн
Хрістіан, директор Представництва Фонду ім. Фрід-
ріха Еберта в Україні та Республіці Молдова Рьотіг
Марсель Торстен, представники Посольства Федера-
тивної Республіки Німеччина в Україні Дух Бернгард
та Майданюк Доріс.

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Паралельно звітам і виборам у під-
розділах кілька місяців тривала вибор-
ча кампанія — на посаду голови ППО
ЧАЕС претендували п’ять кандидатів.
Інформаційна комісія профкому та ін-
формаційна служба станції надали кан-
дидатам усі наявні можливості для
самопрезентації: дошки оголошень,
розповсюдження інтерв’ю на сайті, у
фейсбуці, на радіо та на каналі ППО

ЧАЕС у YouTube. Для оголошень, вирі-
шення організаційних питань та агітації
кандидатів була створена окрема спіль-
нота у месенджері Viber для делегатів
конференції.

За підсумками закритого голосуван-
ня вже у першому турі новим головою
ППО ЧАЕС було обрано Богдана Сердю-
ка. Його заступником — Олександра
Панченка. Вони не є новачками у проф-
спілковій діяльності — очолювали в різні
періоди організацію молоді ППО ЧАЕС,

були членами профкому, наразі є члена-
ми ЦК Атомпрофспілки.

Конференція затвердила склад ново-
го профкому, обрала нових членів ЦК та
Ревізійної комісії, дала задовільну оцінку
роботі профкому за звітний період,
затвердила кошторис ППО ЧАЕС на
поточний рік та вирішила низку питань.
Голова Атомпрофспілки В.О. Матов подя-
кував юристу Атомпрофспілки Шапова-
лову Віктору Миколайовичу за виконану
роботу на посаді в. о. голови ППО ЧАЕС
та побажав новому складу профкому зла-
годженої конструктивної роботи.

ПОЗАЧЕРГОВА ЗВІТНО-ВИБОРНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Богдан Сердюк — голова ППО ЧАЕС

Олександр ПАНЧЕНКО народився
15 січня 1983 року у м. Прип’ять Київської
області.

Освіта — вища. У 2000–2005 роках
навчався у Севастопольському націо-
нальному університеті ядерної енергії та
промисловості на факультеті ядерно-
хімічних технологій. На ДСП «Чорно-
бильська АЕС» працював оператором
спецводоочищення у хімічному цеху з
вересня 2005 року по листопад 2008-го.
Нині на ЧАЕС він інженер зі зняття з експ-
луатації 1 категорії. Свій виробничий досвід вміло передає
молодим працівникам. Бере активну участь у громадському
житті підприємства та міста, має за плечима декілька цікавих
реалізованих проєктів.

Від початку роботи на ЧАЕС був профгрупоргом зміни,
членом цехового комітету, заступником голови цехкому, чле-
ном Ради молоді, головою організації молоді Чорнобильської
АЕС, членом Центральної ради організації молоді. Є членом
Центрального комітету Атомпрофспілки.

БОГДАН СЕРДЮК народився 31 серпня
1972 року у с. Лука Таращанського району
Київської області.

Освіта — вища. У 1996 році з відзнакою
закінчив Чернігівський технологічний інститут
за спеціальністю промислова електроніка. У
2009-му, також з відзнакою, закінчив Київський
національний університет будівництва та архі-
тектури за спеціальністю управління проєктами.

На ДСП «Чорнобильська АЕС» працює з лю-
того 1996 року й донині. З листопада 2015-го —
інженер електрозв’язку електроцеху.

Громадська робота Богдана Сердюка — різнопланова та наси-
чена. З червня 2005 року й донині — він член ЦК Атомпрофспілки, з
лютого 2013-го — голова постійної комісії з інформаційної політи-
ки ЦК Атомпрофспілки. У різні періоди був членом профкому
ППО ЧАЕС, обирався депутатом Славутицької міської ради, упро-
довж восьми років очолював організацію молоді ППО ЧАЕС,
з 2012 по 2017 роки був заступником голови Організації молоді
Атомпрофспілки. З вересня 2019-го — голова ГО «За Європейську
Україну».

Детальніше з умовами фотоконкурсу, вимогами до робіт учасників, етапами проведен-
ня цього важливого молодіжного заходу можна ознайомитись у відповідному Положенні,
яке знайдете на інформаційних ресурсах Атомпрофспілки.
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АТОМНИЙ СПОРТ

(Окончание.
Начало в №22)

Во второй день Спартакиады стали из-
вестны имена чемпионов еще в шести видах
спорта. Праздник нынче у пловцов — в «Ру-
те», в рекордные сроки, введен в эксплуа-
тацию плавательный бассейн и теперь у
атомщиков появилась возможность снова
проводить спартакиадные соревнования.
Нынешний состав участников мог украсить
любой престижный всеукраинский турнир.
Среди стартующих — участница двух Олим-
пиад А. Дзеркаль, победители международ-
ных спортивных фестивалей А. Дозорцева и
Е. Муляр, чемпионка и рекордсменка страны
варашанка Г. Майданюк, мастер спорта В. Го-
родецкий из Нетешина, другие кандидаты в
мастера спорта.

Событием стало участие в соревнова-
ниях южноукраинской «золотой рыбки» Анны
Дзеркаль. Впервые девочку в семь лет при-
вела в бассейн мама. Первого ее тренера
Свинтицкого Д. Г., к сожалению, ныне покой-
ного, покорило трудолюбие и талант девчуш-
ки, которые просматривались уже в детские
годы. В тринадцать к Ане приходят первые
успехи, она — член сборной Украины, самый
молодой мастер спорта международного
класса в стране, побеждает на Всемирных
спортивных играх в Москве, пятикратная по-
бедительница Европейских кадетских игр.
Затем были пекинская и лондонская Олим-

пиады, пять чемпионатов мира и восемь
Европы, серебро и бронза европейских
форумов, более двухсот медалей нацио-
нальных чемпионатов, двенадцать рекордов
Украины. 

Все эти годы А. Дзеркаль — профессио-
нальная спортсменка и, естественно, этот
статус не позволял ей принимать участие в
любительских соревнованиях и спартакиа-
дах. Но вот три года назад Дзеркаль завер-
шила выступления в национальной сборной,
возвратилась в Южноукраинск, где начала
работать детским тренером в родном бас-
сейне «Дельфин». Вышла замуж и вместе с
мужем воспитывают сына. Теперь она, как ра-
ботник Южно-Украинской АЭС, полноправ-
ный участник профсоюзной Спартакиады.

В Затоке не было равных южноукраин-
цам (тренер — Н. Вовченко): 14 золотых,
4 серебряных и одна бронзовая меда-
ли. Состав команды чемпиона: А. Дзеркаль,
А. Дозорцева, Е. Муляр, А. Черний. Вто-
рыми в командном первенстве стали
пловцы Ривненской АЭС (тренер — м.с.
А. Савчук): одна золотая, 10 серебряных и 3
бронзовые медали, на третьем – коллектив
ХАЭС с одной серебряной и 6 бронзовыми
наградами.

На отдельных дистанциях чемпионами
стали: 50 м, вольным стилем у женщин —
А. Дзеркаль, А. Дозорцева (ЮУАЭС), А. Да-
нилюк (ХАЭС), у мужчин — Е. Муляр
(ЮУАЭС), А. Потапенко (ЗАЭС), А. Черний
(ЮУАЭС); 50 м брассом у женщин —
А. Дзеркаль (ЮУАЭС), Г. Майданюк (РАЭС),
Е. Демченко (ЗАЭС); у мужчин — А. Потапен-
ко, Р. Фединчик, В. Березюк; 50 м на спине
у женщин — Г. Майданюк, А. Дозорцева,
А. Попова (ЗАЭС); у мужчин — Е. Муляр,
Н. Дудник, Р. Фединчик. 50 м баттерфляй
у женщин — Г. Дзеркаль, А. Дозорцева,
Г. Майданюк; у мужчин — Е. Муляр, А. Чер-
ний, Н. Дудник. В двух эстафетах лучшими
были южноукраинцы. Призы Оргкомите-
та лучшим пловцам Спартакиады вручены
А. Дзеркаль и Е. Муляру.

Коварный Covid-19 уравнял шансы всех
пяти команд на победу в спартакиадном
волейбольном турнире — отсутствие нор-
мального тренировочного процесса, матче-
вых встреч наложило свой отпечаток на игру
команд. Лучше всех подготовились к спарта-
киадным поединкам варашане и энергодар-
цы, которые и разыграли в очной встрече
титул сильнейшего. Победа была на стороне
команды РАЭС (капитан — И. Романчук) —
они чемпионы, серебро у волейболистов
ЗАЭС (тренер — А. Зубенко). А вот для опре-
деления третьего призера пришлось занять-
ся арифметикой — считать выигранные и
проигранные партии и очки. Сразу три кол-
лектива набрали одинаковое количество
очков. Удача была на стороне желтоводцев —
они третьи, прошлогодние чемпионы южно-
украинцы — только пятые. Приз лучшего
игрока турнира был вручен И. Романчуку, а
лучшего разыгрывающего — И. Никитчуку.

В пляжном волейболе было проведено
два турнира — мужской и женский. В муж-
ском вне конкуренции чернобыльский дуэт
— С. Иваненко–П. Поспелов. Серебряные
медали у славутчан — А. Адаменко и Р. Про-
копенко и бронзовые у энергодарцев, из
команды АЭМ — И. Лисьих и В. Ткаченко.
Приз лучшего пляжного волейболиста вру-
чен С. Иваненко.

Более напряженной была борьба в жен-
ском турнире, где на медали претендовали

три коллектива — ЗАЭС, РАЭС, ХАЭС. Встре-
чи девушек были захватывающие: азарт и
эмоции на площадке порой зашкаливали.
Удача в этот раз была на стороне молодеж-
ного дуэта из Нетешина — Е. Григоренко–
А. Матвийчук. Серебряные медали — у энер-
годарок Л. Швец и И. Тютюник и бронзовые
у девушек из Вараша — М. Войтюк и
А. Якубской. Лучшим игроком женского
турнира признана Александра Матвийчук
(ХАЭС). Отлично организовал и провел
судейство турниров арбитр из Нетешина
С. Кузьминчук, отмеченный специальным
призом Оргкомитета.

В наших городах-спутниках все активнее
развивается стритбол, его еще называют
уличным баскетболом. Игра зрелищная,
динамичная, в которой ценятся не только
техника и скорость, но и взаимопонимание
коллег по команде. Восторг у зрителей все-
гда вызывают успешные дальние броски по
кольцу. Спартакиадный турнир в Затоке
получился очень интересным и драматич-
ным по итоговой развязке, и ни одной из
четырех команд не удалось избежать горечи
поражения. По две победы в активе у команд
ЗАЭС и ХАЭС, но личная победа энергодар-
цев приносит им звание чемпионов. Нете-
шинцы — вторые. Третий призер, прошло-
годний чемпион, команда ЮАЭС. Приз
самого меткого игрока турнира был вручен
А. Рогозину из команды ХАЭС. Нужно отме-
тить и Т. Алексеенко, единственную женщину,
главного судью спартакиадных турниров.
Соревнования по стритболу были проведены
отменно.

Казалось, самый предсказуемый из ны-
нешних турниров — шахматный, входивший
в программу всех двадцати девяти спарта-
киад и только в двух из них, в 2000 и 2002
годах энергодарцы уступали пальму первен-
ства своим соперникам. Многие не сомнева-
лись в победе фаворитов и в этот раз —
кроме игроков нетешинской команды.
Слепой жребий свел команды ЗАЭС и ХАЭС
уже в первом туре и результат ее — настоя-

щая сенсация! 2,5:0,5 — победа подолян.
Шахматный турнир спартакиады скоротечен
и убрать отрыв в два очка энергодарцам,
практически, уже было невозможно. Да и
оставшиеся игры шахматисты ХАЭС провели
отменно, уступив соперникам всего пол
очка. Команда ХАЭС впервые становится
чемпионом Спартакиады Атомпрофсоюза.
Состав их команды: А. Иванов, Я. Луговой и
В. Сафронова. У энергодарцев в этот раз
серебряные медали и бронза у южноукраин-
цев. Во второй группе победителем стал
старший инженер А. Никуленков (дирекция
НАЭК), призеры — Ю. Михайлюк (ЧООП) и
Ю. Горелый (ЧАЭС). Утешением для энерго-
дарцев стал личный турнир Спартакиады,
где они «заняли» весь пьедестал почета —
Р. Иванух, Р. Павленков, Э. Ковалев.

Успеху подолян во многом способство-
вало возвращение в команду после трехлет-
него перерыва Виктории Сафроновой — ее
лидера и тренера. А еще многодетной мамы
— десятилетних Владислава и Станислава и
четырехлетней Настеньки. Ребята подросли
и теперь, оставив их на попечение заботли-
вого папы, у мамы появилась возможность
снова выезжать на соревнования. И вполне
заслуженно приз лучшего игрока спарта-
киадного турнира был вручен именно Вик-
тории Сафроновой.

Все проще сложилось в шашечном тур-
нире. Желтоводское трио — Н. Понома-
ренко, Н. Яковченко и С. Гречко уже в первом
туре, крупно обыграв прошлогодних чемпио-
нов — энергодарцев, продолжило победную
ходу и за тур до окончания турнира обес-
печило себе первое место, опередив бли-
жайшего соперника на шесть очков. А вот
второго и третьего призеров пришлось опре-
делять только по дополнительным показате-
лям. В личной встрече претендентов —
команд ЮУАЭС и ХАЭС, лучшими были
южане — у них серебряные медали. Лучшим
игроком турнира признан желтоводец Н.
Пономаренко, который стал дважды чемпио-
ном, победив еще и в личном турнире. В жен-
ском турнире второй группы победительни-
цей стала инженер Т. Бурдина (ЧАЭС). На
втором месте председатель ППО Дирекции
НАЭК А. Заец и на третьем — Е. Шевченко
(ЧООП).

После годичного перерыва на высшую
ступеньку пьедестала почета снова подня-
лись мастера маленькой ракетки Хмель-
ницкой АЭС: Ю. Шмындра, А. Глазков, Г. Раз-
варская (тренер — м.с. Н. Л. Вагнер). Но
победа над своими главными соперниками,
южноукраинцами и желтоводцами, доста-
лась им в этот раз весьма нелегко. Южно-
украинская команда — на втором месте и
желтоводцы — на третьем. В женском оди-
ночном разряде лучшей была А. Орендарен-
ко (ЮУАЭС), в парном мужском разряде —
Ю. Шмындра–А. Глазков и в парном сме-
шанном — А. Глазков–Г. Разварская. Среди
команд второй группы чемпион прежний —
команда Чернобыльской АЭС: А. Блашкун и
Т. Бурдина, на втором — теннисисты ЧООП —
В. Куприенко и Е. Савенок и на третьем —
команда Дирекции НАЭК — М. Швец и
В. Драгомарецкая. В личном спартакиадном
турнире не было равных А. Блашкуну (ЧАЭС).
Серебряная медаль у А. Шевченко (ЮУАЭС)
и бронзовая — у С. Макарчука (РАЭС). Па-
мятный приз вручен теннисистке из Желтых
Вод Н. Каюровой — участнице всех проф-
союзных спартакиад. А В. Мащенко (Желтые
Воды) признан лучшим судьей Спартакиады
и отмечен специальным призом.

Не в обиду представителям других видов
спорта, но спартакиадный мини-футбольный
турнир всегда вызывает повышенный инте-
рес, а нынче он еще и завершал спортивный
праздник атомщиков. В третий день пред-
стояло провести три заключительные встре-
чи. Чемпион к этому времени уже был из-
вестен — команда Южно-Украинской АЭС.
В первом туре южане победили своих глав-
ных соперников — футболистов Энергодара
— 2:0. Во второй день уверенно «разобра-
лись» с варашанами — 3:1 и желтоводцами
— 5:1. Эти три победы и обеспечили им чем-
пионство. Успех южноукраинцев закономе-
рен — они здорово проводят нынешний
сезон. Успешно сыграли в областном и
городском чемпионатах и сейчас основные
помыслы ребят — хорошо подготовиться к
международному турниру в Болгарии. Вы-
деляется в коллективе вратарь Д. Мак-

симчук, игроки — И. Гречаный, Д. Кузьо,
М. Сапай.

Два заключительных матча, но каких! Во
встрече ЗАЭС–ВООП решалась судьба
серебряных медалей, в надежде победить
новых чемпионов на бронзу претендуют и
нетешинцы. В первой игре ничья устраивает
энергодарцев — она приносила им второе
место, желтоводцам нужна только победа.
Игра идет с переменным успехом, за минуты
до финального свистка впереди еще горня-
ки, но в одной из своих последних атак энер-
годарцы все же забивают такой нужный им
мяч. Ничья — 2:2, и серебряные медали
уезжают в Энергодар, бронза — у желтовод-
цев. Лучший вратарь турнира — И. Лихварь
(Нетешин). Лучший бомбардир — А. Андреев
(ЮУАЭС), пять забитых мячей.

Турнир команд второй группы завершил-
ся очередной победой футболистов ЧАЭС,
на втором месте — команда ЧООП и на
третьем — АЭМ.

На такой мажорной ноте и завершаются
три спартакиадных дня атомщиков, прове-
денных в гостеприимной и солнечной За-
токе. Заслуженные награды победителям —
грамоты, дипломы, кубки и медали. Теплые
поздравления руководителей Энергоком-
пании, профсоюза и спортивного клуба.
Крепкие рукопожатия и поздравления на
пьедестале почета недавних соперников.
Радость победителей и грусть проигравших. 

В неофициальном общекомандном
зачете, после трехлетнего перерыва,
снова первый — коллектив Хмельницкой
АЭС (руководитель физкультурной орга-
низации — Балаян С.А.) — 31 балл. На
втором месте спортсмены Южно-Ук-
раинской АЭС (руководитель — м.с. Сте-
панцов А.И.) — 29 баллов и на третьем —
коллектив Запорожской АЭС (руководи-
тель — м.с. Диброва В.Н.) — 28 баллов.

Среди коллективов второй группы
первые снова спортсмены Чернобыльс-
кой АЭС. На втором — коллектив «Чер-
нобыльской АЭС. На втором — ЧООП и на
третьем — дирекции НАЭК.

«Главное не победа, главное — учас-
тие» — девиз олимпийского спорта. До
встречи в 2022 году, на XXX юбилейной
Спартакиаде Атомпрофсоюза.

Николай МЕРКУШЕВ
Фото Сергея КОВАЛЯ

XXIX СПАРТАКИАДА АТОМПРОФСОЮЗА



17 червня 2021 року №23 (1070)

Засновник: Професійна спілка 
працівників атомної енергетики 

та промисловості України
Видавець: Редакція газети 

«Атомник України»

Поштова адреса редакції: вул. Хрещатик, 22,
а/с 393 м. Київ, 01001

Газета «Атомник України»
Головний редактор
Людмила ГАП’ЮК

Телефон: (044) 205-74-20
E^mail: atomnik@union.kiev.ua

atomnik@gmail.com
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів 
відповідальність несе автор

Редакція не завжди поділяє
позицію авторів публікацій

При передруку посилання на «Атомник
України» обов’язкове

Свідоцтво про реєстрацію 
КВ №4480 від 21.08.2000 року

Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:

04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.

Тираж 5000

4

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

АТОМНИЙ СПОРТ БУДЬТЕ ЗДОРОВІ!

Ще кілька спортсменів
представляли на різних олім-
піадах Нетішин, зокрема фехту-

вальники Дар’я Недашковсь-
ка, Олег Штурбабін (2004 рік).
Легкоатлетка Вікторія Ткачук
була учасницею Олімпіади у
Ріо-де-Жанейро  2016-го. Вона
стала третьою у своєму попе-
редньому забігу (56,14) і про-
йшла у півфінал, де посіла вось-
ме місце з результатом 56,87.
Стабільність, наполегливість,
гарні результати були підста-
вою для присвоєння Вікторії
звання майстра спорту міжна-
родного класу. 

Звісно, спортсменка тільки
входила в силу у такому склад-
ному виді легкої атлетики, як
бар’єрний біг. І Олімпіада у Ріо
лише підштовхнула її до здо-
лання нових вершин. Вікторія

Ткачук — перша з нетішинських
легкоатлеток зі званням майс-
тра спорту міжнародного класу.

Перший тренер Вікторії
Олександр Краснов понад 20
років готує бігунів у комплекс-
ній дитячо-юнацькій спортивній
школі, якою опікується проф-
спілкова організація ХАЕС. Він
виплекав плеяду гарних сприн-
терів та стаєрів: два майстри
спорту, декілька кандидатів у
майстри.

Тренер найтитулованішої
вихованки розповідає, що Вік-
торія прийшла з групою малю-
ків у 2007 році. Вже в 6 класі у
своїй віковій категорії вона
виграла районні, обласні, рес-
публіканські змагання. Потім
була невеличка перерва у зма-
гальному тренувальному циклі.
Але з 10 класу Вікторія знову
серед кращих. Особливо дода-
ла у майстерності, коли пере-
йшла на такий технічно склад-

ний вид бігу, як 400 метрів з
бар’єрами. Здолала норматив
майстра, була кращою на між-
народних змаганнях. Зрештою
підійшла до нормативів елітно-
го дивізіону. 

Уже кілька років поспіль Вік-
торія в обоймі кращих бар’єрис-
ток України і світу.

На початку червня в іта-
лійському Конегліано відбувся
міжнародний легкоатлетичний
турнір Meeting Cittа di Coneg-
liano. Вихованка спортивної
школи Хмельницької АЕС Вік-
торія Ткачук завоювала золото
в бігу на дистанції 400 метрів з
бар’єрами. Вона показала ре-
зультат в 55.44 секунди —
лише на 0.04 сек. менше від
олімпійського нормативу. А в
наступних змаганнях Вікторія
пробігла за 55.11 секунди та
стала незаперечним представ-
ником України на Олімпіаді в
Токіо.

Вихованка спортивної школи ХАЕС — представниця України на Олімпіаді в Токіо

Мінеральна лікувально-столова вода «Арши-
ця», яка має унікальні бактерицидні та цілющі
властивості, може використовуватись як один із
засобів при проведенні противірусної терапії для
своєчасного усунення збудників хвороби. За хі-
мічним складом вона належить до хлоридно-гід-
рокарбонатно-натрій-калій-кальцій-магнієвих
вод. 

Гідрокарбонатний іон у поєднанні з натрієм є
основним діючим лікувальним фактором, який підви-
щує лужний резерв, поліпшує білковий обмін, знижує
цукор у крові, запобігає кислотності шлункового соку,
вимиває з організму ізотопи радіоактивних металів.

Наявність іонів хлору стимулює секреторну діяль-
ність шлунка, жовчоутворення і жовчовиведення,
поліпшує видільну функцію нирок. За гідрокарбонат-
ним іоном мінеральна вода «Аршиця» схожа з мі-
неральними водами «Боржомі», «Саірме» (Грузія),
«Лужанська», «Поляна Купель», «Поляна Квасова»
(Закарпатська область) та ін.

«Аршиця» є поєднанням двох типів вод, тому її
можна використовувати при гастритах як з пониже-
ною, так і з підвищеною секреторною функцією шлун-
ка залежно від часу прийому води: до їжі або після.
Вода ефективна також при неускладненій виразці
шлунка і 12-палої кишки, хронічних коліентеритах, пан-
креатитах, захворюваннях нирок і сечовивідних шляхів.

Вміст сульфатів у мінеральній воді «Аршиця» обу-
мовлює виражену жовчогінну і жовчовидільну дію, від-
новлює структуру печінки, запобігає розвитку цирозу,
зменшує застій жовчі. Наявність у ній іонів кальцію має
протизапальну дію, зменшує явища алергії. Хлор-
натрій-кальцієва вода поліпшує жировий обмін, ефек-
тивна при ожирінні 1-2 ступенів. Магній, який також
присутній у воді «Аршиця», є складовою тканинної рі-
дини, депонується в печінці та м’язовій тканині. Як і
кальцій, він має спазмолітичну дію (знімає біль), знижує
рівень холестерину, що сповільнює процес старіння.

Одеським інститутом курортології і бальнеології та
Державним центром стандартизації і контролю якості
природних лікувальних ресурсів на воду «Аршиця»
видано відповідний сертифікат.

Джерело, точніше, свердловину з мінеральною
водою «Аршиця» відкрито 1991 року. Вона знахо-
диться в низькогірському районі Карпат у с. Текуче
Косівського району Івано-Франківської області. Це
басейн річки Прут, відомий своєю екологічною чисто-
тою. Вода добувається з глибини 64 метри. Завдяки
унікальному збалансованому хімічному складу і влас-
тивостям самої води, використовуваного обладнання
і суворого дотримання технологічного процесу «Ар-
шиця» може зберігатися без консервування доволі
тривалий період — 12 місяців, і весь цей час не втрача-
ти своїх цілющих властивостей. За бактеріоцидними
властивостями вода нагадує дію антибіотиків, а також
низки активних антисептиків, але при цьому позбавле-
на тих побічних дій, що вони викликають. Хворобо-
творні мікроорганізми в цій воді просто не живуть і
вона здатна до самоочищення.

Маючи солонуватий присмак, вода добре втамо-
вує спрагу і нормалізує апетит. Її якісну характеристику
здійснено лабораторними дослідженнями Львівської
геологорозвідувальної експедиції, Українським НДІ
медичної реабілітації і курортології, Косівської район-
ної СЕС ще у дев’яностих роках минулого століття.

Протипоказання до питтєвого лікування водою
«Аршиця» такі: різко виражені порушення моторно-
евакуаторної функції шлунка та кишківника, захворю-
вання серцево-судинної системи, які супроводжують-
ся набряками, порушеннями функції нирок.

Мінеральну воду «Аршиця» можна використовува-
ти і у вигляді ванн, зрошень, промивань, гідромасажу,
що додатково розширяють показання до терапевтич-
ного застосування.

Особливістю питтєвого лікування водою «Аршиця»
є те, що його можна проводити як у лікувальних уста-
новах (лікарнях, санаторіях), так і в домашніх умовах.
Наразі в багатьох лікувальних закладах встановлюєть-
ся бальнеотехнічне обладнання для розливу мінераль-
ної води «Аршиця». Таке обладнання дозволяє точно
дозувати воду і приймати необхідну її кількість, а також
дотримуватися потрібного температурного режиму.

Ніхто не стане заперечувати, що природа лікує,
люди шукають у ній порятунок від багатьох недуг. І вона
відкриває їм свої таємниці, щедро нагороджує найго-
ловнішим багатством — здоров’ям.

(За інформацією Компанії ТОВ «АГРОТЕК-К»)

Цілющий дарунок
природи — «Аршиця»Останні кілька олімпіад Нетішин постійно був представ-

лений нашими спортсменами. Найгучнішу перемогу 2008
року в Пекіні здобули фехтувальниці Ольга Жовнір та
Галина Пундик, які у командних змаганнях завоювали золо-
то для збірної України, а також Аліна Комащук — срібна при-
зерка Ріо-де-Жанейро.

• C 4 по 6 июня Харьков при-
нимал участников 1-го этапа
«Лиги плавания Украины» среди
девочек 2010 г.р., юношей 2009
г.р. и младше.

Воспитанники отделения плава-
ния спорткомплекса «Олимп» ОП
ЮУАЭС завоевали 10 медалей раз-
ного достоинства: шесть золотых,
три серебряные и одну бронзовую.

Это заслуга спортсменов и тре-
неров-преподавателей Александра
Дозорцева и Ларисы Суворкиной.
Желаем ребятам успешного вы-
ступления и на 2-м этапе «Лиги пла-
вания Украины», который состоится
в октябре 2021 года.

•5-6 июня в Херсоне состо-
ялся традиционный Всеукраинс-
кий турнир по художественной
гимнастике «Golden Fish Cup
2021», участие в котором приня-
ли более 200 юных граций, пред-
ставляющих Киевскую, Запо-
рожскую, Днепропетровскую,
Харьковскую, Одесскую, Хер-
сонскую и Николаевскую области.

Воспитанницы отделения ху-
дожественной гимнастики спорт-
комплекса «Олимп» ОП ЮУАЭС
завоевали три первых места, одно
второе, четыре — третьих.

Тренеры-преподаватели — Ан-
на Сироченко и Елена Бурцайло.
Желаем новых спортивных побед!

• 5 июня в спортивном за-
ле Харьковского национально-
го университета строительства и
архитектуры состоялся Всеук-

раинский турнир по спортив-
ной аэробике среди детей и
юниоров.

20 спортсменок спорткомплек-
са «Олимп» ОП ЮУАЭС приняли
участие в 4-х видах программы
соревнований в разных возрастных
категориях, выступая в соло, трио,
группе, аэроденсе, согласно регла-
менту турнира. Итогом выступления
нашей команды стали 20 завоеван-
ных медалей. Это 12 золотых и по
четыре серебряных и бронзовых
наград.

Успешное выступление на тур-
нире — заслуга тренеров-препода-
вателей Татьяны Балабановой и
Екатерины Ивановской.

Екатерина СПАНЧАК

Калейдоскоп спортивных новостей ЮУАЭС

Згідно з договором нав-
чання проводить Український
медичний центр безпеки до-
рожнього руху та інформа-
ційних технологій (м. Київ).
Інструктор цього центру Воло-
димир Полупан зазначає, що
підвищення кваліфікації водіїв
здійснюється за спеціальною
програмою підготовки «Без-
печна країна», затвердженою
Міністерством охорони здо-
ров’я України. Базовий вось-

мигодинний курс передбачає
теоретичну та практичну час-
тини навчання, зокрема на
останній зосереджено най-
більше уваги.

«Ми поновлюємо знання
та навички працівників транс-
портного цеху РАЕС з техні-
ки надання серцево-легене-
вої реанімації для збереження
людського життя у разі ДТП.
Під час навчання використову-
ється повноростовий манекен,

зовнішній автоматичний де-
фібрилятор, спинна дошка для
евакуації постраждалих    з від-
повідними пошкодженнями.
Кожен учасник курсу вдоско-
налює навички непрямого ма-
сажу серця, штучного дихання,
накладання джгутів та пов’я-
зок при різних видах травм
тощо», — коментує Володи-
мир Полупан.

За результатами навчання
водії здадуть тест, після про-
ходження якого вони отрима-
ють сертифікати міжнародного
зразка про підготовку з надан-
ня домедичної допомоги з тер-
міном дії на наступні п’ять років.

Юлія КУЛАЄВА
Фото Надії ТИМОФЄЄНКО

БЕЗПЕЧНА КРАЇНА

Водії РАЕС удосконалюють навички надання домедичної допомоги
З метою виконання ліцензійних умов, затверджених

Постановою Кабінету Міністрів України, та вимог Закону
України «Про дорожній рух» водії транспортного цеху
Рівненської АЕС, які перевозять пасажирів або небезпечні
вантажі, кожні п’ять років проходять навчання з надання
домедичної допомоги. Впродовж тижня підготовку прой-
дуть 133 водії.


